湖北一致魔芋生物科技股份有限公司 2024 年年度 业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2024年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	616,519,674.06	478,823,062.43	28.76%
利润总额	99,173,982.91	59,262,903.05	67.35%
归属于上市公司股 东的净利润	86,716,564.59	52,743,636.75	64.41%
归属于上市公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润	82,884,272.82	31,312,227.90	164.70%
基本每股收益	1.18	0.74	59.46%
加权平均净资产收益率%(扣非前)	14.80%	10.03%	1
加权平均净资产收益率%(扣非后)	14.15%	5.95%	-
项目	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	784,498,114.31	641,885,921.84	22.22%
归属于上市公司股 东的所有者权益	628,125,242.83	566,054,357.30	10.97%
股本	73,754,000	73,754,000	-
归属于上市公司股 东的每股净资产	8.52	7.67	11.08%

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入预计为 616,519,674.06 元,同比增长 28.76%; 归属于上市公司股东的净利润预计为 86,716,564.59 元,同比增长 64.41%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润预计为 82,884,272.82 元,同比增长 164.70%;基本每股收益预计为 1.18 元,同比增长 59.46%。

报告期末,公司总资产预计为 784,498,114.31 元,同比增长 22.22%;归属于上市公司股东的所有者权益预计为 628,125,242.83 元,同比增长 10.97%;归属于上市公司股东的每股净资产预计为 8.52 元,同比增长 11.08%。

(二)业绩变动的主要原因

- 1、报告期内,公司营业收入同比增长 28.76%,主要原因是公司通过有效营销策略,提升客户对魔芋健康价值和应用特性的认知,促进了销售,魔芋粉及魔芋食品销售数量均有所提升,其中,魔芋粉销售增长贡献较大,魔芋食品销售增速较快;
- 2、报告期内,归属于上市公司股东的净利润同比增长 64.41%,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比增长 164.70%,主要原因:一是魔芋粉量价齐升,魔芋休闲食品与魔芋茶饮小料销售额增长较快,带动公司利润快速增长:二是市场回暖后,上年度存货跌价准备部分转回:
- 3、报告期内,公司基本每股收益同比增长 59.46%,主要原因是公司净利润增加导致基本每股收益增长。

三、风险提示

本次业绩快报为公司财务部门初步核算数据,尚未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的业绩承诺,最终数据以公司正式披露的 2024 年年度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的资产负债表和利润表。

湖北一致魔芋生物科技股份有限公司 董事会 2025年2月24日